

“掺了茅台”的油能不贵吗！

中石化广东分公司花几百万元买茅台，中石化派调查组调查

新华社北京4月14日电（记者 安蓓）针对日前网络披露中石化广东石油分公司购买几百万元茅台酒的消息，中国石油化工集团公司14日正式作出回应，称已派出联合调查组赴广东，调查“天价酒”事件。

近日有网友在互联网上贴出发票照片，称中石化广东石油分公司购买几百万元茅台酒供私人支配，引发网民强烈关注。针对此事件，记者进行了相关调查核实。13日新华社播发《中石化广东石油分公司承认网曝“巨额公款购高档酒”情况属实 大部分酒去向成谜》一稿，引起社会强烈反响，很多网民强烈要求有关方面彻查此事，称“中石化”不

能“一方面号称将亏损而涨油价，一方面又花巨额公款喝茅台酒”，并辛辣地讽刺：“掺了茅台的油能不贵吗？！”

中石化集团在14日的回应中说，公司关注到互联网和传统媒体对所属广东石油分公司“天价酒”事件的评论和报道。公司党组高度重视，紧急召开党组会，决定立即派出联合调查组赴广东，对事件开展调查。如发现存在违法违规问题，将依法依规予以严肃处理。

中石化集团有关负责人14日在接受采访时表示，此次联合调查组由纪检监察部门、人事部门和相关业务主管部门组成，调查结果将第一时间向公众公布。

药家鑫案庭审现场发问卷征量刑意见

西安中院称系陕西高院要求

药家鑫案在西安中级法院开庭审理时，现场500名旁听人员，每人都收到一份“旁听人员旁听案件反馈意见表”，问卷上除了庭审的合议庭成员名单，还有两个问题：您认为对药家鑫应处以何种刑罚？您对旁听案件庭审情况的具体做法和建议？

法院向旁听人员发放调查问卷，征求量刑意见的事，受害者家属事先并不知晓。在通过媒体报道知道此事后，受害者代理律师张显向西安中院提出，坚决反对在此案中“问卷调查作为量刑参考”。

张显表示，有500人参加旁听，但其中400人都是大学生这一特定的群体，而受害者是农民，农民群体参加旁听的人很少，村民和受害人亲属才区区25人。此外，在400名大学生中，参与问卷调查的有药家鑫所在西安音乐学院的学生，该校学生的人数比其他学校的学生还多，这难道不会使调查结果严重偏袒故意杀人犯药家鑫吗？

14日，西安中院向人民网回应称：“向旁听者征求量刑意见，是按照陕西省高院的要求做的。我们从2008年就开始执行征询意见的政策了。”（据人民网）



玉树群众追思亲人

4月14日，一位藏族妇女在曾经火葬亲人的地方思念亲人。当日是青海玉树“4·14”地震一周年纪念日。失去亲人的群众纷纷走上结古镇镇东的东德隆钦山，在曾经火葬亲人的地方思念亲人，祈福明天。（新华社发）

三明公安借力“微博”侦破杀人案

新华社福州4月14日专电（记者 郑良）据来自福建省三明市公安局的消息，三明市近日发生一起杀人案件，公安机关利用“微博”发动网民提供破案线索，并根据网民的线索确定了死者身份，迅速侦破该案。

三明市公安局有关负责人介绍，3月25日上午，三明市公安局三元分局接群众报警，在三元区沙溪河边发现一具无名女尸。警方经现场勘验认定系他杀，但由于死者身上无任何身份证明，无法辨别其身份。

死者身份的确定成为案件突破的关键点。但3天过去了，警方仍然无法确定死者身

份。3月28日，三明警方将死者的有关情况通过三明公安公众服务网、三明公安微博等方式公布，发动广大网民协助辨别死者身份。

3月31日，三明市宁化县人张某通过三明公安“微博”得知公安机关正在排查尸源，而自己的姐姐又失踪多日，就到公安机关反映情况。三明公安机关立即让张某对尸体进行辨认，张某确认死者为自己姐姐。公安机关迅速围绕死者生前主要交往的社会关系人员进行全面调查，并确定梅列区的陈某有重大作案嫌疑。经审讯，陈某如实供述了杀人抛尸的犯罪事实。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量3万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣誉见证：河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网盟理事单位。

广告咨询电话：66223518 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼